

NYACOL® NYALITH

Concrete Protector

NYACOL NYALITH is a lithium-stabilized dispersion of colloidal silica particles combined with an acrylic polymer that provides a protective coating for concrete.

TYPICAL PROPERTIES

Appearance:	White liquid
Odor:	Slight ammonia odor
Acrylic Polymer, % by weight:	15
SiO ₂ , % by weight:	3
Specific Gravity, 25°C:	1.05

APPLICATION

NYACOL NYALITH should be diluted with equal parts of potable water. One gallon will cover approximately 1,500 square feet. It is recommended that two coats be applied, allowing for thorough drying between coats. Each coat of NYACOL NYALITH should be applied with a microfiber brush.

PACKAGING

NYACOL NYALITH is available in 5-gallon pails and 55-gallon drums.

STORAGE

NYACOL NYALITH should be stored at normal warehouse conditions.

SAFETY

A Material Safety Data Sheet for this product will be supplied on request.

FOR ADDITIONAL INFORMATION OR TO PLACE AN ORDER

Nyacol Nano Technologies, Inc. P.O. Box 349 Megunko Road Ashland, MA 01721–0349 U.S.A. Telephone: 800–438–7657 Toll–Free 508–881–2220 Local Area Fax: 508–881–1855

Internet: www.nyacol.com

Information herein is accurate to the best of our knowledge. Suggestions are made without warranty or guarantee of results. Before using, user should determine the suitability of the product for its intended use and user assumes the risk and liability in connection therewith. We do not suggest violation of any existing patents or give permission to practice any patented invention without a license. 11/10